

Oregon City Woman's Club



Tuesday Night Pints for Charity!

Oregon City Brewing Co. Benefitting: Oregon City Woman's Club

Join us for Charity Pint Night at Oregon City Brewing Company and help support the Oregon City Woman's Club! From 5:00pm to close (11pm) on Tuesday, August 13th, 2019 - \$1 from every OCB pint, taster, crowler, growler or soda sold will be donated to the Oregon City Woman's Club.

Funds raised will help support our many local non-profit partners as well as our Oregon City Woman's Club Scholarship Fund.

Full menu available for purchase from Olympia Provisions Public House Kitchen open until 9pm. Minors allowed in taproom until 9pm, on patio until close.

Together... We make a difference!

For more information visit:

www.oregoncitywomansclub.org



facebook. @oregoncitywomansclub

When:

Tuesday, August 13, 2019 5:00 PM - Close (11pm)

Where:

Oregon City Brewing Co. 1401 Washington Street Oregon City, OR 97045